
  

Zápis zo stretnutia 
Výboru Spoločnosti biomedicínskeho inžinierstva a medicínskej informatiky SLS 

a výboru sekcie medicínskej informatiky 
dňa 20.10.2008 o 14.30 na Ústave merania SAV v Bratislave 

Prítomní:  Cocherová, Frollo, Kneppo, Krajčušková, Kukurová, Lehocki, Tyšler, 
Ospravedlnení:  Čáp, Kukučka, Popper, Rusnáková, Šimšík, Živčák 
 
Program stretnutia: 
1. Otvorenie (Kneppo) 
2. Informácia o činnosti SBIMI SLS od ostatného zasadnutia výboru (Tyšler) 
3. Diskusia 
4. Informácia o výsledkoch korešpondenčných volieb v júni 2008 (volebná komisia) 
5. Voľby funkcionárov (predseda, podpredseda, vedecký sekretár) výboru SBIMI SLS a výboru sekcie MI 
6. Návrhy a plán aktivít SBIMI a sekcie MI na ďalšie obdobie (všetci členovia výborov) 
7. Diskusia 
8. Uznesenie 
9. Záver 

K bodu 1. 
Zasadnutie výboru otvoril doterajší predseda spoločnosti prof. Kneppo. Na stretnutie boli pozvaní členovia doterajšieho 
výboru SBIMI SLS a členovia novozvolených výborov SBIMI SLS a sekcie MI. Prof. Kneppo ospravedlnil ohlásených 
neprítomných a po schválení programu stretnutia uviedol bod 2. 

K bodu 2. 
Stručnú informáciu o aktivitách spoločnosti za obdobie júl 2007 až jún 2008 (zachytenú v ročnej správe SBIMI SLS pre 
IFMBE, pozri www.sbimi.sk ) ako aj o najnovších aktivitách podal doterajší sekretár spoločnosti doc. Tyšler.  
Spomenul najmä podiel na príprave konferencií a školení trendy v biomedicínskom inžinierstve (Kladno, 11.-
13.9.2007), Meditech 2008 (26.5.2008, Bratislava), workshop ICT and ambient intelligence tools in new EU countries 
(Herľany, 9.6.2008), Training MonAMI - Ambient Intelligence and New Mainstream ICT services for Elderly and 
People with Disabilities (Herľany, 10.6.2008), spoluautorstvo členov zborníku a v publikáciách Trendy v 
biomedicínskom in6inierstve, Biomedicínske inžinierstvo – Základné pojmy a metódy, Analýza pohybu človeka pri 
identifikácii osôb v kriminalistike. Na konferencii Nordic Baltic Conference on BMI and Medical Physics (Riga, 16.-
20.6.2008) sa prof. Kneppo a doc. Tyšler zúčastnili zasadnutia delegátov národných spoločností v IFMBE. Okrem toho 
sa členovia SBIMI SLS zúčastnili na viacerých medzinárodných konferenciách v oblasti BMI. V období od júna 2008 
sa Spoločnosť sa podieľala aj na príprave konferencie YBERC 2008 (Ostrava, 8.-10.7.2008) a tiež už prebiehala 
príprava konferencií NIS 2008, Measurement 2009 a Trendy v biomedicínskom inžinierstve 2009. 
K bodu 3. 
V diskusii o doterajších aktivitách spoločnosti bolo konštatované, že napriek pomerne malému počtu aktívnych členov 
sú aktivity dosť široké. Pre lepšie fungovanie spoločnosti je potrebné zlepšiť možnosti jej financovania, pretože 
v poslednom období už nedostáva cez SLS ani dotácie MZ SR na členstvo v medzinárodných organizáciách IFMBE 
a IMIA. Bolo navrhnuté tiež vrátiť sa k oceňovaniu najlepších publikácií so zameraním na BMI a MI. 
K bodu 4. 
O výsledkoch korešpondenčných volieb v júni 2008 informoval doc. Tyšler. 
Do výboru SBIMI SLS boli zvolení (podľa počtu hlasov a abecedy) Tyšler Milan, Kneppo Peter, Čáp Ivo, Šimšík 
Dušan, Kukučka Marek, Krajčušková Zuzana, Kukurová Elena, Cocherová Elena a Lehocki Fedor. Za náhradných 
členov do výboru SBIMI boli zvolení  Popper Mikuláš a Rusnáková Viera. Do dozornej rady SBIMI SLS boli zvolení 
Čápová Klára, Kozlíková Katarína a Přibil Jiří, za náhradného člena bola zvolená Faktorová Dagmar. 
Do výboru sekcie MI boli zvolení  (podľa počtu hlasov a abecedy) Rusnáková Viera, Živčák Jozef, Frollo Ivan, 
Krajčušková  Zuzana a Králová Eva. Za náhradných členov do výboru sekcie MI boli zvolení Lehotski Fedor a Tkáčik 
Ivan. Do dozornej rady sekcie MI boli zvolení Kozlíková Katarína, Bacharová Ljuba a Kabatová Zuzana, za 
náhradného člena bol zvolený Katuščák Igor. Podrobný zápis z vyhodnotenia volieb je na www.sbimi.sk. 
K bodu 5. 
Pred voľbou funkcionárov SBIMI SLS prebehla krátka diskusia, v ktorej sa prítomní dohodli, že prebehne voľba 
predsedu, podpredsedu a sekretára (ktorý tiež zabezpečí funkciu hospodára/pokladníka) a že voľby prebehnú verejným 
hlasovaním. Bolo tiež navrhnuté aby sa zohľadnil aj počet získaných hlasov vo voľbách do výboru. Niektorí členovia 
výboru ústne alebo v reakcii na pozvánku uviedli, do ktorých funkcií nechcú kandidovať, resp. ktoré činnosti sú 
pripravení zabezpečovať, vzhľadom na to, že sa jedná o čestnú, neplatenú funkciu. V nasledujúcej voľbe boli zvolení za 
predsedu výboru SBIMI SLS doc.Tyšler (5 za, 0 proti, 1 zdržanie), za podpredsedu prof.Kneppo  (5 za, 0 proti, 1 
zdržanie), za sekretára Ing. Kukučka  (6 za, 0 proti, 0 zdržaní). 
Pred voľbou funkcionárov výboru sekcie MI bolo v diskusii konštatované, že vzhľadom na účasť na stretnutí by bolo 
vhodné voľbu funkcionárov odložiť, pretože 2 členovia novozvoleného výboru sekcie MI s najvyšším počtom hlasov 
nie sú prítomní a nedali stanovisko, či sú pripravení kandidovať do funkcií. O zorganizovanie stretnutia výboru MI 
a volieb funkcionárov bola požiadaná Ing. Krajčušková, ktorá s tým súhlasila. 



  

Doterajší predseda výboru SBIMI prof. Kneppo poďakoval všetkým doterajším členom výboru za ich aktivity a vyjadril 
prianie, aby sa novému výboru darilo. Prítomní novozvolení funkcionári poďakovali za dôveru, ďalšiu časť stretnutia 
viedol doc. Tyšler. 
 
K bodu 6. 
Z aktivít na budúce obdobie sa najviac hovorilo o príprave konferencií a oceňovaní publikácií. 
V súčasnosti prebieha, za účasti soločnosti ako spolorganizátora, príprava nasledovných konferencií a workshopov: 
Nemocničné informačné systémy 2008 (Dr. Popper, Vyšné Hágy 22.-24.10.2008), Measurement 2009 (Tyšler, 20.-
23.5.2009, www.measurement.sk/M2009) a Trendy v biomedicínskom inžinierstve 2009 (Cocherová, 7.-9.9.2009, 
http://kre.elf.stuba.sk/tbmi/ ). Prítomní zodpovední stručne informovali o pripravovaných akciách. 
V návrhu na oceňovanie publikácií spoločnosti odznela aj myšlienka oceňovať mladých autorov do 30 rokov. Návrh na 
súťaž boli poverení pripraviť predseda a podpredseda výboru. 
Predseda výboru vyzval všetkých členov, aby prípadné ďalšie návrhy na aktivity spoločnosti dali do 20.11., tie môžu 
byť zaradené do tlačeného kalendára SLS. Nové návrhy je však možné podávať priebežne s tým, že budú uvedené 
v aktualizáciách na internete.  
 
K bodu 7. 
V diskusii sa hovorilo o vhodnosti podieľať sa alebo organizovať aj ďalšie akcie, včítane vzdelávacích seminárov 
k vybraným témam. Tieto by spolu s konferenciami mali vytvoriť stabilnejšiu platformu pre financovanie činnosti 
spoločnosti. Bolo navrhnuté, aby sa pri spoluorganizovaní konferencií uzatvárali dohody, ktoré by riešili aj otázku 
prípadného podielu spoločnosti na výnosoch konferencií, aj vzhľadom na potrebu odviesť z nich určitú časť pre SLS. 
V diskusii tiež odznel návrh prof. Kneppa, aby výbor informoval o svojich aktivitách a pozýval na svoje zasadnutia ako 
hostí aj náhradných členov výboru a členov dozornej rady, čím by sa mohol vytvoriť širší aktív spolupracovníkov 
a dosiahla sa lepšia kontinuita aj pri prípadnej výmene členov výboru. Tento návrh sa stretol so súhlasom  
 
K bodu 8. 
Výbor SBIMI SLS prijal nasledovné uznesenia 

Uznesenie 6/08: Výbor SBIMI SLS berie na vedomie informáciu o aktivitách spoločnosti za obdobie od júla 2007 do 
júna 2008 (správa pre IFMBE) a je doplnenie o aktivity do zasadnutia výboru 

Uznesenie 7/08: Výbor berie na vedomie výsledok volieb funkcionárov a žiada Ing. Krajčuškovú o prípravu stretnutia 
a zorganizovanie volieb funkcionárov výboru sekcie medicínskej informatiky. 

Uznesenie 8/08: Ukladá členom výboru, aby predložili prípadné ďalšie návrhy na aktivity spoločnosti v roku 2009 tak, 
aby tieto mohli byť zaradené do kalendára SLS na rok 2009. 
T: 20.11.2008   Z: všetci členovia výboru SBIMI SLS a výboru sekcie MI 

Uznesenie 9/08:  ukladá predsedovi a podpredsedovi, aby pripravili návrh na súťaž o najlepšie publikácie spoločnosti 
za rok 2007, ktorý bude v súlade so zásadami SLS. Výbor súhlasí, aby vyhodnotenie súťaže prebehlo pre rollam.  
T: návrh do 30.10.2008  Z:predseda a podpredseda 
T: vyhodnotenie do 31.12.2008 
 
Uznesenie 9/08: Výbor schvaľuje účasť spoločnosti ako spoluorganizátora v predložených akciách v bode programu 6 
a žiada zodpovedných členov, aby po konzultácii  so sekretariátom SLS pripravili dohody s hlavnými organizátormi 
o spolupráci pri príprave týchto akcií, vrátane finančných otázok.    
T: 20.11.2008  Z: 
 
K bodu 9. 
Po vyčerpaní všetkých bodov programu doc. Tyšler poďakoval prítomným za účasť a aktivita a stretnutie ukončil. 
 
 
V Bratislave 23.10.2008. 
zapísal M. Tyšler 
overili: Kneppo, Krajčušková 

  


